

Вырезка из газеты ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

от

31 МАР 1948

Москва

Газета №

Театр «Эстония»

980.

перед открытием

ТАЛЛИН. (Наш корр.). В столице Эстонии заканчивается восстановление городского театра «Эстония», украшающего центральную площадь Таллина.

Театр построен в 1913 году народом без всякой помощи со стороны царского правительства и был дорог каждому эстонцу, как памятник народной культуры. Во время войны немецкие фашисты разрушили его до основания.

После освобождения Эстонии жигели Таллина, как и 35 лет тому назад, приняли горячее участие в восстановлении театра, но на этот раз уже при огромной помощи советского правительства.

В восстановлении памятника национальной культуры участвовали почти все предприятия республики.

Театр восстанавливается по проекту известного эстонского архитектора А. Коэли. В театре — два зала: оперный, рассчитанный на 800 мест, и концертный — на 950 мест. Стены здания украшены барельефами на темы из жизни братских республик. Потолок оперного зала расписан большим ярким панно, на котором запечатлены моменты встречи победоносной Советской Армии с освобожденным эстонским народом и сцены мирного труда эстонцев.

Восстановительные работы в основном уже завершены. В ближайшее время театр покажет балет «Калевипоэг», созданный на материале народного эпоса. В музыке, написанной лауреатом Сталинской премии заслуженным деятелем искусств Эугеном Каппи, широко использованы народные мелодии.